
令和元年度　高坂学区喜楽会　アンケート集計

開催日：令和元年9月17日（火） 開催場所：高坂コミュニティセンター

テーマ：「知っててよかった、在宅医療～あなたが日々の暮らしの中で、大切にしていることは何ですか？～」

来場者数：36名（内アンケート回収28名） アンケート回収率：78％

(1)性別

男性 3名

女性 25名

(2)年齢

40歳未満 0名

40～64歳 0名

65～74歳 6名

75～84歳 20名

85歳以上 2名

(3）天白区にお住まいになられて何年くらいですか。

5年未満 0名

5～14年 3名

15～24年 2名

25年以上 23名

無回答 0名

(4)講話内容について

大変理解できた 7名

概ね理解できた 15名

あまり理解できなかった 1名

理解できなかった 0名

無回答 5名
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(5)かかりつけ医はいますか

26名

2名

0名

(6) (5）で「はい」と回答された方のかかりつけ医は往診、訪問診療をしてくれますか？

はい 1名

いいえ 7名

わからない 16名

無回答 4名

(7)自分も必要になったら、在宅医療や在宅ケアを利用してみたいと思いますか？

とても思う 12名

やや思う 11名

あまり思わない 2名

全く思わない 1名

わからない 1名

無回答 1名

(8)ご家族、ご親戚、ご友人、ご近所と自分の老後について話し合ったことがありますか？

はい 11名

いいえ 13名

無回答 4名

はい

いいえ

探し方がわからない
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(8)で「はい」と回答された方の理由（自由記載）

・ 介護について/お墓について

・ 自分が残った場合いろいろと不安

・ 保険問題等/医療行為は最小にする

・ 病気のこと

(8)で「いいえ」と回答された方の理由

話をしたいが機会がない 3名

話し合える人がいない 1名

話し合いたくない 1名

その他 3名

無回答 5名

(9)人生の最期を過ごす場所について

8名

8名

老人ホームなど施設 2名

まだわからない 5名

特にこだわりはない 5名

3名

※複数選択あり

(9)人生の最期を過ごす場所についての理由（自由記載）

・ 子どもの負担にはなりたくないので。

・ 家族に迷惑をかけたくない。

・ 家族との関係？（入所できるかどうか）

・ 出来れば、自宅（住み慣れた場所）で静かに命を終えたいと思っています。

無回答

自宅

病院
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(10)本日の講話の感想等（自由記載）

・ 良く理解できました。

・ 参考になりました。相談できる場所が解り、安心しました。

・ 初めてきく事もあり、参考になりました。

・ 手続きの問題。

・ 人生会議の重要性を感じました。何かあれば、かかりつけ医に相談する。

・ なるべく介護にたよらない生活に努力したいと思います。

・ 全部おまかせしていきたい。

・ 大変参考になりました。今後もたびたびお話してください。
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令和元年度　植田南学区ふれあい給食会　アンケート集計

開催日：令和元年9月1８日（水） 開催場所：植田南ミュニティセンター

テーマ：「在宅医療をご存知ですか？名古屋市医師会 はち丸在宅支援センターのご紹介」

来場者数：30名（内アンケート回収22名）

(1)性別

男性 5名

女性 16名

無回答 1名

(2)年齢

40歳未満 1名

40～64歳 1名

65～74歳 7名

75～84歳 10名

85歳以上 2名

無回答 1名

(3）天白区にお住まいになられて何年くらいですか。

5年未満 2名

5～14年 2名

15～24年 2名

25年以上 15名

無回答 1名

1 1

7

10

2
1

0

2

4

6

8

10

12

40歳未満 40~64歳 65~74歳 75~84歳 85歳以上 無回答

Q2年齢

5

16

1

0

5

10

15

20

男性 女性 無回答

Q1性別

2 2 2

15

1

0

2

4

6

8

10

12

14

16

5年未満 5~14年 15~24年 25年以上 無回答

Q3居住年数
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(4)講話内容について

大変理解できた 6名

概ね理解できた 12名

あまり理解できなかった 1名

理解できなかった 0名

無回答 3名

(5)かかりつけ医はいますか

19名

2名

1名

（6）(5）で「はい」と回答された方のかかりつけ医は往診、訪問診療をしてくれますか？

はい 2名

いいえ 4名

わからない 12名

無回答 1名

はい

いいえ

探し方がわからない

6

12

1
0

3

0
2
4
6
8
10
12
14

Q4講演内容

19

2
1

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

はい いいえ 探し方がわからない

Q5かかりつけ医はいるか

2

4

12

1

0

2

4

6

8

10

12

14

はい いいえ わからない 無回答

Q6その先生は往診、訪問診療をしてくれま

すか？
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（7）自分も必要になったら、在宅医療や在宅ケアを利用してみたいと思いますか？

とても思う 8名

やや思う 7名

あまり思わない 2名

全く思わない 0名

わからない 5名

（8）ご家族、ご親戚、ご友人、ご近所と自分の老後について話し合ったことがありますか？

はい 8名

いいえ 13名

無回答 1名

（８）で「はい」と回答された方の理由（自由記載）

・ リフォームについて

・ 当面の生活の仕方等

・ 延命はいらない

8
7

2

0

5

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

Q7在宅医療、在宅ケアを利用してみたい

ですか？

8

13

1

0

2

4

6

8

10

12

14

はい いいえ 無回答

Q8老後について家族や友人等と話し合った

ことがありますか？
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（８）で「いいえ」と回答された方の理由

話したいが機会がない 11名

話し合える人がいない 1名

話し合いたくない 0名

その他 0名

無回答 1名

（９）人生の最期を過ごす場所について

自宅 7名

病院 7名

老人ホームなど施設 3名

まだわからない 5名

特にこだわりはない 2名

※複数選択あり

（９）人生の最期を過ごす場所についての理由（自由記載）

・ 自宅で無理になったら施設かと思います。

・ 独居のため、子どものところに身を寄せられる余裕がない。

(１０)本日の講和の感想等（自由記載）

・ 資料をよく読んで理解します。

・ 在宅医療はやれればよいと思います。

在宅療養のシステムがあるのを知って安心感を得ました。

・ 在宅療養の言葉は知っていたが、具体的に進めるにあたって不安があったが、やや理解できた。

・ 大変いいお話でした。

・ 常々考えていた事が明確になりました。

・ 今は元気でも先が見えてきた人生。しっかりと家族と話し合っておいた方が良いと思いました。

・ 元気なうちに考えておかなければならないとは思うが・・・

11

1
0 0

1

0

2

4

6

8

10

12

Ｑ8「いいえ」の理由について

7 7

3

5

2

0
1
2
3
4
5
6
7
8

Ｑ9人生の最期のときを過ごす場所に

ついて
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令和元年度　しまだ学区御前場集会所　アンケート集計

開催日：令和元年9月22日（日） 開催場所：御前場集会所

テーマ：「在宅医療をご存知ですか？名古屋市医師会 はち丸在宅支援センターのご紹介」

来場者数：19名（内アンケート回収14名） アンケート回収率：74％

(1)性別

男性 3名

女性 11名

(2)年齢

40歳未満 0名

40～64歳 3名

65～74歳 3名

75～84歳 7名

85歳以上 1名

(3）天白区にお住まいになられて何年くらいですか。

5年未満 0名

5～14年 2名

15～24年 4名

25年以上 8名

(4)講話内容について

大変理解できた 3名

概ね理解できた 5名

あまり理解できなかった 1名

理解できなかった 0名

無回答 5名
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(5)かかりつけ医はいますか

12名

2名

0名

(6) (5）で「はい」と回答された方のかかりつけ医は往診、訪問診療をしてくれますか？

はい 2名

いいえ 3名

わからない 7名

無回答 2名

(7)自分も必要になったら、在宅医療や在宅ケアを利用してみたいと思いますか？

とても思う 6名

やや思う 4名

あまり思わない 2名

全く思わない 0名

わからない 2名

(8)ご家族、ご親戚、ご友人、ご近所と自分の老後について話し合ったことがありますか？

はい 7名

いいえ 7名

はい

いいえ

探し方がわからない
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(8)で「はい」と回答された方の理由（自由記載）

・ ここに出ている老後の暮らし方について。

・ 病気をしないで長生きするには？その為の食事療法とか。

・ 在宅介護、延命治療についてなど。

(8)で「いいえ」と回答された方の理由

話をしたいが機会がない 3名

話し合える人がいない 1名

話し合いたくない 0名

その他 2名

無回答 1名

(9)人生の最期を過ごす場所について

3名

1名

老人ホームなど施設 0名

まだわからない 9名

特にこだわりはない 1名

(9)人生の最期を過ごす場所についての理由（自由記載）

・ 自分でうごけるうちは自宅にいたい。

・ 普通に自然に逝きたいと願っています。日々病院に通いながら自分なりに努力したいと思う。

・ まだ考えたことがない。

自宅

病院
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(10)本日の講話の感想等（自由記載）

・ とてもよかった。

・ 声が小さくはっきりわからないところがあった。

・ 今まで余り考えたことがなかったけど、そろそろ考えねばと思いました。

・ 娘がいますが、なかなか答えてくれない。口はうるさい。

・ 話がすごくわかりやすかった。

・ 今日9月22日に来てよかった。ずーっと続けてほしい。

・ 在宅支援センターについてもう少し勉強したいと思いました。
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令和元年度　野並学区ふれあい給食会　アンケート集計

開催日：令和元年9月25日（水） 開催場所：野並ミュニティセンター

テーマ：「在宅医療をご存知ですか？名古屋市医師会 はち丸在宅支援センターのご紹介」

来場者数：60名（内アンケート51名回収）　アンケート回収率：85％

(1)性別

男性 4名

女性 46名

無回答 1名

(2)年齢

40歳未満 0名

40～64歳 0名

65～74歳 10名

75～84歳 25名

85歳以上 16名

(3）天白区にお住まいになられて何年くらいですか。

5年未満 4名

5～14年 5名

15～24年 6名

25年以上 33名

無回答 3名

4

46

1

0

10

20

30

40

50

男性 女性 無回答

Q1性別

0 0

10

25

16

0

5

10

15

20

25

30

40歳未満 40～64歳 65～74歳 75~84歳 85歳以上

Q2年齢

4 5 6

33

3

0

5

10

15

20

25

30

35

5年未満 5~14年 15~24年 25年以上 無回答

Q3居住年数

1 ページ



(4)講話内容について

大変理解できた 13名

概ね理解できた 18名

あまり理解できなかった 2名

理解できなかった 3名

無回答 15名

(5)かかりつけ医はいますか

45名

5名

0名

1名

（6）(5）で「はい」と回答された方のかかりつけ医は往診、訪問診療をしてくれますか？

はい 9名

いいえ 15名

わからない 15名

無回答 6名

はい

いいえ

探し方がわからない

無回答

13

18

2 3

15

0
2
4
6
8
10
12
14
16
18
20

Q4講演内容

45

5
0 1

0
5
10
15
20
25
30
35
40
45
50

Q5かかりつけ医がいますか？

9

15 15

6

0

2

4

6

8

10

12

14

16

はい いいえ わからない 無回答

Q6かかりつけ医は往診、訪問診療をしてく

れますか？
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（7）自分も必要になったら、在宅医療や在宅ケアを利用してみたいと思いますか？

とても思う 17名

やや思う 23名

あまり思わない 4名

全く思わない 5名

わからない 0名

無回答 2名

（8）ご家族、ご親戚、ご友人、ご近所と自分の老後について話し合ったことがありますか？

はい 13名

いいえ 27名

無回答 11名

（８）で「はい」と回答された方の理由（自由記載）

・ 現在の生活が困難になったとき、また入院・葬儀のこと等

・ 一人暮らしなので病気が不安

・ 病気になったとき

・ おとぼけになったときのお金のこと

・ 一人暮らしで亡くなったとき変死扱いはイヤだ。

13

27

11

0

5

10

15

20

25

30

はい いいえ 無回答

Q8老後について話し合ったことが

ありますか？

17

23

4 5

0
2

0

5

10

15

20

25

Q7在宅医療、在宅ケアを利用してみたいで

すか？
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（８）で「いいえ」と回答された方の理由

話したいが機会がない 14名

話し合える人がいない 3名

話し合いたくない 1名

その他 1名

無回答 8名

（９）人生の最期を過ごす場所について

自宅 16名

病院 10名

老人ホームなど施設 6名

まだわからない 14名

特にこだわりはない 3名

無回答 4名

※複数選択あり

（９）人生の最期を過ごす場所についての理由（自由記載）

・ 家族がいない。現時点で頼りにしているのは義妹のみ（老人ホームなどの施設選択）

・ 家族に迷惑をかけたくない（病院を選択）

・ 気兼ねなく居られる（自宅を選択）

・ 一番心休まる（自宅を選択）

(１０)本日の講和の感想等（自由記載）

・ 最近頭の回転が遅くへこんでいます。

・ 難聴のため話の内容が聞きとりづらいので、講和内容についてのチェックができにくい。

・ 聴き取れなかった

14

3
1 1

8

0
2
4
6
8
10
12
14
16

Q8「いいえ」と回答された理由

16

10

6

14

3 4

0
2
4
6
8
10
12
14
16
18

Q9人生の最期を過ごす場所について
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・ 初めて来ました。皆さんお元気で頑張っていらっしゃいます。いい事ですね。

・ 自分が介護をしていて先のことはわからない。

・ 家族がいなくて一人暮らしです。動けなくなったときどうすればいいのか全くわかりません。

不安です。

・ いい勉強になりました。

・ ありがとうございました。色々なお話をして頂き感謝です。

・ お話もよかったし、お料理も大変おいしかったです。ありがとうございました。

・ 私は野並来て1年立っていません。近くの民生委員さんにとても良くしていただいております。

日々感謝しております。この先のこと相談にのっていただきたく思っております。

・ だいたい理解しました。またわからない時は電話します。

・ 初めて参加させて頂きました。本当に良かったと思います。参考にさせていただきます。

・ ありがとうございました。

・ 老後について（話を聞いて）大変よかったと思います

・ ACPなど最近の若者言葉を使っても理解しがたいので、やさしい日本語を使って下さい。
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